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HLrUb ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 

utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

Hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Beszámolót
tart a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara 
az elmúlt esztendő közgazdasági eseményei­
ről. Ez a beszámoló — elfogulatlanul álla­
píthatjuk meg — többet ér a legtöbb politi­
kai beszámoló beszédnél, melyet a kormányt 
támogató honatyák adhatnak a választóiknak. 
Nemcsak azért, mert a honatyák bizony mos­
tanában nagyon ritkán hallatják a hangúkat. 
Hiszen az, hogy nem sietnek beszámolni a 
képviselők az országházában végzett mun­
kájukról, az érthető. Olyan sivár, annyira ne­
gativ irányban működött a nemzetgyűlés, 
annyira nem produkált eredményt a polgár­
ság részére, hogy csak nyer vele mindenki, 
képviselő és választó egyformán, ha nem 
hangzik el az a bizonyos beszámoló beszéd. 
De azért is sokkal többre taksáljuk a Sze­
gedi Kamara beszámolóját, mert nincs benne 
politika. Legalább az a politika nincs benne, 
melyet a magyar ember „úri huncutságnak“ 
titulált még annak idején, amikor olyan ideá­
lis politikusok intézték az ország ügyét, ke­
verték a politika kártyáját, amilyeneket ma 
már csak hírből ismernek az emberek. Ha 
akkor telve volt a politika személyeskedések­
kel, intrikákkal, huncutságokkal, hát ugyan 
mit is mondhatna ma az ember erről a mes­
terségről ?

Ha van ebben a beszámolóban politika, 
úgy az a nemes értelemben vett, az elmélet 
által az államkormányzás tudományának ne­
vezett politika. A Szegedi Kereskedelmi és 
Iparkamara se tud valami vigasztalót nyúj­
tani, valami kellemeset mondani az elmúlt 
esztendőről, mert hiszen az eseményeket, az 
elért eredményeket nem a Kamara csinálja 
vagy csinálhatja. De ha nem is tud bele­
avatkozni a hatalom eszközeivel, de beleszól 
a komoly tapasztalt szavaival és a megka- 
póan éles megfigyeléseit nyomon követi a 
gyakorlati tanács, melyet ha megszívlelnek 
azok odafenn, akikre a hatalom kezelése van 
bízva, úgy nagyon sokat segíthetnek a pol­
gárság sorsán. Terjedelmes kötet a Kamara 
jelentése s igy csak egyes részleteket ragad­
hatunk ki abból. De igy is rámutathatunk 
egyre és másra.

Ujitásszámba megy a Szegedi Kereske­
delmi és Iparkamara jelentésében, hogy meg­
rajzolja a kamarai kerületnek vázlatos köz- 
gazdasági képét és számot igyekszik adni 
arról a veszteségről, amely a kerületet Bács- 
bodrog vármegyének az elszakitásával érte. 
A jelentésnek ez a része szinte gazdasági 
földrajz formájában tárja az olvasó elé Cson- 
grád, Csanád és Békés megyéket és Bács- 
bodrog megyének megmaradt bajai szögletét. 
A kerület túlnyomó részében földmivelö jel­
legű, de épen azért érdekes, hogy erre a fel­
adatra a Mezőgazdasági Kamarákat mege­
lőzve, elsősorban egy Kereskedelmi és Ipar­
kamara vállalkozik. A Szegedi Kamara meg­
állapítása szerint főleg Békés megyének nagy 
lélekszámúra! biró községeiben, melyek most 
kerülnek bele a városodásnak a stádiumába, 
éppen földmivelö voltuknál fogva a fejlődés­
nek igen erős jelei mutatkoznak, olyannyira, 
hogy e községeknek egynémely!ke néhány 
éven belül erős meglepetéssel fog szolgálni 
az egész ország számára. Ellentétben a vá­

rosokkal, ahol építkezés alig volt, a falvak­
ban erős építkezési tevékenység volt észlel­
hető. Ami üzlet építési anyagokban volt, 
annak zömét a falvak szolgáltatták. Egyik 
legnagyobb baja a kamarai kerületnek, amely 
azonban közös az egész Alfölddel, a köz­
ti taknak hihetetlenül elhanyagolt és rossz 
állapota. Akadálya ez nemcsak a kereskede­
lemnek, de az intenzivebb mezőgazdasági 
kultúra kifejlődésének is, mert a termelőre 
nézve gyakran hónapokig leheletlen, hogy 
terményeit piacra vigye.

Egy másik nagy nehézség az összeköt­
tetések hiánya, illetőleg nregszoritottsága *az 

* utódállamok felé. Szegednek vasúti összeköt­
tetése például Temesvár, Becskerek és Sza­
badkán át Baja felé hiányzik. Ezt a tartha­
tatlan állapotot azonban már odaát is érzik, 
amit bizonyít az, hogy a normális összeköt­
tetés életbeléptetése érdekében már a temes­
vári, bukaresti és újvidéki Kereskedelmi és

Iparkamarák is lépéseket tettek vaját kor­
mányaiknál. Igen behatóan foglalkozik a je­
lentés a kisipari kérdésekkel, amelyeknél a 
bajok legfőbb okául a munkaalkalmak meg 
csappanását, a hitelszerzés nehézségeit, a 
tanonckérdés bajait és egyes helyekre vo­
natkoztatva a hatósági üzemek versenyét je­
löli meg. Általában a hatósági üzemek és a 
különböző ál-jóléti alakulások versenye egyre 
nagyobb mérvű elégedetlenségeket vált ki a 
kereskedelem és ipar körében. A vidéken 
sok helyütt panaszkodnak az iparosok, hogy 
az inasok szám i erősen csökken. Ezzel szem­
ben azonban a tanonciskolák igazgatóságai­
nak beszámolója szerint az az anyag, amely­
ből az iparos inasok kikerülnek, évről-évre 
állandóan javul. A középosztály fokozódó 
mértékben adja gyermekeit ipari pályákra és 
ez néhány év alatt kétségtelenül a kisiparos­
ság szellemi nívójának emelkedésében is ki­
fejezésre fog jutni.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefonjelentése.

Halálra ítélte
Debrecenben a hadbíróság Madár Antal hu­
szár őrvezetőt, inig két társát két-két évi 
börtönre ítélte. Madár Antal Nyíregyházán a 
huszárlaktanyában parancsot adott két hu­
szárnak, a Szabó testvéreknek arra, hogy a 
padlásra felcsalt Nata huszárt, aki szökésből 
tért vissza, akasszák fel. Amikor a huszárok 
ráakasztották a kötelet a nyakára, Madár őr­
vezető megrántotta a kötelet és az orvosi 
megállapítás szerint ez okozta közvetlenül a 
Nata halálát. A hadbíróság az ítélet kimon­
dása után kegyelmi tanáccsá alakult át. Az 
azonban, hogy kegyelemre ajánlják-e vagy 
sem az örvezetőt, aki vallomása szerint csu­
pán hazafias felbuzdulását követve, végeztette 
ki a huszárt, hivatalos titok, miután ez zárt 
tárgyaláson történt.

Kardos Bélát,
az eltűnt miskolci kereskedőt most Rákos- 
szentmihályon keresik, miután a hipnotizált 
médium iueirányitotta a nyomozást.

A bankjegyforgalom 
a múlt hóban 376 milliárddal emelkedett.

Budapest, április 3.
A nemzetgyűlésen

megszavazták a földbirtokhitelről szóló javas­
latot és a lengyel—magyar kereskedelmi szer­
ződést. Szombaton délelőtt a nemzetgyűlés 
csak formális ülést tart, mikor harmadszori 
olvasásban megszavazzák a javaslatokat. Ez­
után a Ház húsvéti szünetre megy, mely áp­
rilis 30-ig tart. — Bethlen miniszterelnök 
husvétra somogymegyei birtokára, Búd pénz­
ügyminiszter pedig Olaszországba fog utaz­
ni pihenni.

Pödör Gyula
személyazonosságát a budapesti rendőrség a 
csehországi Sternbergben Kétségtelenül meg­
állapította. Az öngyilkossá lett gyilkos búcsú­
levelet intézett a: édesanyjához. A cseh ren­
dőrség azt hiszi, hogy sikerülni fog megta­
lálni a Pödör által elrejtett rablott holmikat 
és az elrejtett 40 ezer cseh koronát.

Poroszorsázg miniszterelnökévé
kinevezték Braun Ottó szociáldemokrata kép­
viselőt, aki mint elnökjelölt is szerepel.

Tizenhét éves leány, aki 
apját és anyját lefejezte.

A pozsonyi rendőrség bűnügyi osztá­
lya hónapokkal ezelőtt egy régebben kiadott 
körözőlevél alapján elfogta és letartóztatta 
Kálmán Erzsébetet tizenhét éves fertősalmá- 
si születésű leányt, akinek szörnyű bűn ter­
heli a lelkét: apját és anyját vad kegyet­
lenséggel egy bárddal lefejezte, mert elle­
nezték, hogy ő egy bénakezü ember fele­
sége legyen.

Kálmán Erzsébet a gyilkosság után, 
amely még a háború alatt 1917-ben történt, 
Erdélybe szökött. Szatmárott tizenötévi {egy­
házra Ítélték, a debreceni tábla tiz évre szál­
lította le ezt a büntetést. A leányt Mária- 
nosztrára küldték, ahonnan a háborús idők 
zűrzavarában megszökött. Hamis cselédkönyv­
vel Csehszlovákiába jött és Pozsonyban ka­
pott alkalmazást. Itt fogta el a pozsonyi 
rendőrség a régi körözvény alapján.________

A beregszászi törvényszék esktidtbiró- 
sága tegnap újból Ítélkezett Kálmán Erzsé­
bet fölött, semmisnek jelentvén ki a debre­
ceni tábla Ítéletét.

A felolvasott vádirat szerint a leány 
1917. junius 21-én virradóra a favágáshoz 
használt bárdszerü fejszével követte el a 
gyilkosságot. Előbb egyetlen irtózatos Ütés­
sel elvágta alvó édésapjának, Kálmán György­
nek nyakát, azután alvó anyjával végzett 
három rettenetes csapással.

A tárgyaláson a leány eleinte azzal 
védekezett, hogy a gyilkosságot nem o, ha­
nem Bertl Zsigmond, a kedvese — egy bal­
kezére béna mezőőr — követte el. Bertlhez 
a leányt gyöngéd érzelmek fűzték, de szülei 
ellenezték, hogy házasságra lépjen vele. A 
rémes tett gondolatát a legénynek a kö­
vetkező kijelentése ébresztette fel a leányban:

— Ha szüleid nem volnának, enyém 
lehetnél, de anyád kijelentette, hogy nem 
kellek neki vőnek.

Búzát rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és
olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol.

SZÁNTÓ ANDOR 
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.

.
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A tanuk azonban rácáfoltak a leány 
védekezésére. Az elnök hosszas faggatására 
és a tanukkal történt szembesítés után Kál­
mán Erzsébet bevallotta, hogy ő volt a
^yllk°A/ esküdtszék tiz évi fegyházra Ítélte, 

ebből öt évet kitöltöttnek vettek. Az ítélet 
jogerős. -

KázfeBlésbe veszi a város a jégárat.
A városi hatóság pár héttel ezelőtt az 

összes környékbeli nagyobb helységekben 
pályázatot hirdetett a jelenleg üzemen kívül 
álló városi jéggyár haszonbérbe adására. 
Amint már közöltük, a meghirdetett pályá­
zatra egyetlen egy ajánlat sem érkezett be a 
kitűzött határidőre. Ezért felmerült az a gon­
dolat, hogy nem volna-e helyes a jéggyárat 
városi házi kezelésbe venni.

Ebben az ügyben tegnap délelőttre ösz- 
szehivták a jéggyári bizottságot s az értekez­
let előadója, Gyulavári Géza gazdasági ta­
nácsnok ismertette a jéggyár körüli jelenlegi 
helyzetet. A városi tanácsnak az a terve, 
hogy mivet a villamosmühöz úgyis szüksé­
ges egy újabb műszaki alkalmazott félfoga­
dása, ez az uj műszaki alkalmazott egyúttal 
vezetné a jéggyárat is. A villamosmü igaz­
gatósága a napokban ebben az ügyben ülést 
fog tartani s az igazgatóság ülésével együt­
tesen a jéggyári bizottság is tárgyalást foly­
tatna abban az irányban, hogy miképp volna 
lehetséges ennek a tervnek a végrehajtása.

Az értekezlet abban maradt el, hogy 
az együttes ülés határozatához képest a gaz­
dasági tanácsnok uj javaslatot dolgozzon ki, 
amelyet a jéggyári bizottság a legközelebbi 
ülésen fog tárgyalni.

későbbi Ítéletében bizonyítottnak vett. A vád 
képviselője gondatlanságból elkövetett ember­
ölés miatt kérte bűnösnek kimondani a vád­
lottat, védő pedig lélektani motívumokra 
utalt, részletesen kimutatva, hogy itt szomo­
rú véletlenről van szó.

Közel 15 percig tartott a bíróság ta­
nácskozása, amely után kihirdették az itéle-

tet, melyben a bíróság 8 napi fogházzal 
sújtotta Váradi-Ba.ogh Józsefet, azonban ezt 
is kitöltöttnek vette a rendőrségen elszenve­
dett fogsággal. Ugyanakkor elmarasztalták 
Baloghot a felmerült közel másfélmilliós 
bűnügyi költségek megfizetésében. Az ügyész 
fellebbezést jelentett be az Ítélet ellen.

Lusztig Zsigmondot
a bíróság kéthónapi fogházra ítélte.

Nyolcnapi fogház 
a menyasszony haláláért.

1924. augusztus 2-án végzetes szeren­
csétlenség történt Almáskamaráson. Váradi- 
Balogh József magántisztviselő, volt forgalmi 
adóellenőr véletlenül agyonlőtte a menyasz- 
szonyát: Győri Aranka tanítónőt.

A c7oronneAf]0ncAiT urrxr tArfpnt hnorx;
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Balogh játékból mutogatta a revolverét, mely 
egyszerre csak elsült és a szerencsétlen leány 
szivébe fúródott a golyó, aki a következő 
pillanatban kiszenvedett.

Balogh a szerencsétlenség után — 
legelső ijedtsében — azonnal elbujdosott, 
majd Budapestre utazott, ahol önként je­
lentkezett a rendőrségen, ahol letartóztatták, 
majd Gyulára szállították. Itt azután az 
ügyészség saját hatáskörében szabadlábra 
helyezte.

A főtárgyaláson Balogh semmit sem 
tagadott és részletesen elmondotta, hqgy mi 
történt. Hangsúlyozta, hogy véletlen szeren­
csétlenség történt, amit azután a bíróság

Lusztig Zsigmond 28 éves, szentesi 
asztalos segéd viselt dolgairól lapunk an­
nak idején részletesen beszámolt. A nótonus 
sikkasztó nemcsak Szentesen, hanem a kör­
nyékbeli városokban is, mint például Kun- 
szentmártonban és Orosházán, több rend­
beli csalást és sikkasztást követett el. A 
szentesi államrendőrség hoszu ideig min­
den eredmény nélkül nyomozott Lusztig 
Zsigmond után, mert hol Budapesten, hol 
Bécsben, hol pedig más vidéki városokban 
tűnt fel.

Pár héttel ezelőtt a rendőrség szívós 
munkáját végre siker koronázta, ugyanis két 
ügyes rendőr a régen körözött sikkasztöt 
szüleinek szentesi lakásán elfogta. Tér

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, április 4. Róm. kath. és 
prot. Izidor pk. — Nap kel: 5.35 órakor, 
nyugszik: 6.33órakor. Hold kel: 1.26 óra­
kor, nyugszik: 3.35 órakor.

Időjárás: Hőemelkedés, egyelőre de­
rült, száraz, később enyhe idő várható.

Virágzás előtt.
Néhány nap még és duzzadó bimbók 

fakadoznak a gyümölcsfák ágainak zöld büty­
keiből s a reggeli harmat gyöngycseppjei a 
barackfák rózsaszínű haván peregnek lefelé. 
Messzire áramló illatú virágok hava üli meg 
a csupasz fák tar ágait, amelyek összebor- 
zongnak, amint langos fuvalom iramlik ke­
resztül rajtuk.

Vizek buzognak föl a halaványan zöl- 
delő rétek mélységeiből és a buja, nehéz 
földszag ózonja szorító ökölcsapásként zú­
dul az emberek mellére és a szürkeségekhez, 
téli szomorúságokhoz szokott szem mohón 
issza be a természet ébredésének uj színek­
kel teletarkált képét.

Gyengén melengető fénycsóvákat dobál 
szerte a nap és egy-egy megtört sugara tele 
fönséges Ígéretekkel sziporkázik ki a pici 
bárányfelhők türelmetlen kavargásából. Ibo­
lyaillatok hulláma hömpölyög végig a halkan 
lélekző mezőkön és körülfogja, körülöleli az

mészetesen azonnal letartóztatták és elő­
állították a rendőrségre. Kihallgatása folya­
mán a terhére rótt bűncselekmények leg­
többjét tagadta s általában ügyes kifogá­
sokkal igyekezett kibújni a következmények 
alól.

A szentesi kir. járásbíróság vonta fele­
lősségre Lusztig Zsigmondot. Rövid tárgya­
lás után a bíróság Lusztig Zsigmondot két 
rendbeli sikkasztás vétségben mondotta ki 
bűnösnek s ezért az enyhítő körülmények 
figyelembevételével két havi fogházra, mint 
főbüntetésre és egy évi hivatalvesztésre s 
politikai jogai gyakorlásának ugyanilyen idő­
tartamú felfüggesztésére, mint mellékbünte­
tésre ítélte.

éppen most fakadozó fűzfák sárgás pihékkel
ékesített barkáit.

Néhány nap még. Aztán kiterebélye­
sedik fejünk fölé az áldott tavasz azurszin 
palástja, az igazi, tényleges tavaszé.

— Az adófelszólamlásí bizottság 
tárgyalása. Folyó hó 6-ára, hétfőre a kö­
vetkező felebbezők idéztettek meg az adó- 
felszölamlási bizottság elé: Balázs Dezső, 
Polgár Sándor, Kardos Lajos, Füsti Molnár 
lona, Szeri Istvánná, Weisz János, Józsa 
Antal, Kiss Józsefné, Gáspár György, Kántor 
Imre, Prunkl János, Vecseri Juliánná, Ve- 
cseri Bdint, Józsa János, özv. Klein Izsákné, 
Hajnal Géza, Lónai László, Lőwy Ignác, Kiss 
Sándor, Kiss Sándor, Domokos Imre, Do­
bos Mihály, Körözsi Antal, Pólya Sándor, 
Dobsa Sámuel, Tandari Mihályné és társa 
Vass Páiné, Fekete Nagy Ignác, Nemes Sán­
dor, Tarnóczi Etelka, Molnár Sándorné, özv. 
Harangozó Andrásné, Lőwy D. Adolf, özv. 
Molnár Antalné, Mészáros Mihály, Beszédes 
Zoltán, Molnár Géza, Szamosközi János, 
Fekete Ignác, Molnár Sándor.

— A szentesi tavaszi vásár folyó hó 
18, 19 és 20-án lesz, amelyre vészmentes 
helyről mindenféle jószág felhajtható.

— Kielégítő a negyedéves tisztior­
vosi jelentés. Csák Béla dr Szentes város 
tisztifőorvosa most tette meg negyedéves ren­
des jelentését. Ebből megtudjuk, hogy a bor- 
bélymühelyek vizsgálata alkalmával egy he­
lye* találtak kifogásolni valót, a piac ellen-

Imre, 
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Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít 1824

Nagy választék valódi angol és skót divat szövetkülönleges­
ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 

nadrág és felöltő szövetekben I
PAPP FERENC, SZABÓMESTER

br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház). IJ

Szamosközi Sándor bntorraktára Kossoth-iitca 17, szám alatt.

í-eményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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őrzés alkalmával egy helyen találtak meg nem 
engedett fölözött tejet, a pékmühelyek vizs­
gálata alkalmával pedig két műhelyben 
tapasztalták, hogy a sütőteknőn tisztátalan 
ruhanemű volt. Mindezen ügyekben a köz- 
tisztaság ellen vétő egyének ellen a kihágási 
eljárást megindították, összesen 32 kéjnőt 
vizsgáltak meg, akik közül hármat, mint bu­
jakóros beteget a kórházba utaltak. A szik- 
vizgyárak vizsgálata alkalmával általában tisz­
taságot találtak. A trachomás betegek állandó 
gyógykezelés alatt állottak.

— Iparengedélyt kér Papp Károlyné 
Sáfrány Mihály-utca 26 szám alatt lakos, aki 
a nőiruha varrásra kér iparengedélyt az’ el­
sőfokú iparhatóságtól.

— A pénzügyminiszter júliusban 
szállítja le a szorzószámot. Régóta tart­
hatatlan már az aranykoronának hivatalosan 
megállapított 17 ezres irreális szorzószáma 
és a gazdasági világ hónapok óta folytat 
szívós harcot ennek a szorzószámnak meg­
változtatása érdekében. A pénzügyminiszter 
azonban az állami költségvetés miatt nem 
akart hozzányúlni a szorzószámhoz és csak 
a julius hó 1 -ével kezdődő uj költségvetési 
évvel fogja reális mértékére leszállítani a 
szorzószámot.

— Pótvásár Öcsödön. Mivel március 
14-én az öcsödi országos vásárt a rossz idő­
járás miatt nem lehetett megtartani, az alispán 
megengedte, hogy május 10-én Öcsödön 
pótvásárt tarthassanak.

— A Budapesti Gőzmalom uj víz- 
kifolyót építtet. A legutóbbi városi köz­
gyűlésen interpelláció hangzott el, hogy a 
Budapesti Gőzmalom vizkifoiyója állandóan 
vízzel árasztja el az országutat. A Budapesti 
Gőzmalom ebben az ügyben most levélben 
értesítette a városi tanácsot, hogy nem várva 
be a helyszíni vizsgálatot sem, a vizkifolyót 
kijavíttatja, illetve ujraépitteti. A városi tanács 
a bejelentést jóváhagyólag tudomásul vette.

— A rőföskereskedők április hó el­
sejétől kezdve vasárnaponként délelőtt 10 
óráig üzletüket nyitva tartják.

— Hétfőn osztják a vetőmagbur­
gonyát a városházán. Pár héttel ezelőtt a 
földigénylők közül összeírták azokat, akik 
vetőmagburgonyát kértek. A vetőmagburgo­
nya tegnap megérkezett s a városi gazda­
sági hivatal hétfőn és kedden osztja ki a vá­
rosházán. Ezúton hivatnak fel mindazok, 
akik a vetőmagburgonyából jegyeztettek, hogy 
hétfőn vagy kedden délelőtt a gazdasági ta­
nácsnoki hivatalban jelentkezzenek a burgo­
nya átvétele végett. Aki hétfőn vagy kedden 
nem veszi át a burgonyát, annak a részét a 
hatóság más igénylőnek fogja kiutalni.

— Miért kell a rádió a gazdáknak ?
Az utóbbi hónapokban vidéki gabonakeres­
kedők, sőt gazdák között is egyre többen 
állítottak fel rádió-berendezéseket. A technika

A fatelepi ingatlant (Klauzál-u. 17-19 sz.) el­
adja akár egyben, akár 3 osztott részben is.

nem csuPán szórakozás 
céljából érdeklődtek a vidékiek, hanem fő-
äPPmAMZ?rt- ™ert a megfelelően erős rádió- 
készülékkel a londoni, liverpooli, vagy ham- 
burgi, amerikai gabonapiacokról szóló tőzsde- 
jelentéseket órákkal a magyarországi oubli- kálás előtt tudhatják meggéys ez?Természete­

sen megfelelően hasznosíthatják is. Az ame- 
rikai buza-hossz tehát nagymértékben hozzá­
ja™1 a rádió népszerűsítéséhez a maevar 
vidéken. b}

* A Magyar Általános Takarék-
pénztár szentesi fiókja közli, hogy az 1924 
fV oszt^ék-szelvények folyó 4-től darabon­
ként 7500 koronájával váltatnak be az inté­
zet pénztáránál. 2131

. . _ * A Széchenyi ligeti vendéglő f.
hó 5-en, vasarnap megnyílik s egyelőre 
■rden vasárnap és ünnepnapon délelőtt 
és délután nyitva lesz. Elsőrendű ételek és 
italok állandó felszolgálása. Tisztelettel 
Deutsch Béla vendéglős.

-Szükséglakások építése Oros- 
házán. Orosháza község tiz szükséglakás 
építését határozta el, amelyre pályázatot hir­
detett. A pályázatra 10 ajánlat érkezett be. 
Az építést a község április végére szándé­
kozik megkezdeni.

— Az agrárreform áldozata. Pás- 
calu Lázár visáki, kolozsmegyei román pa- 
rasztember telkét az agrárreform kisajátította, 
aztán másnak adta oda. Pascalu ekkor más 
községbe költözött, de egyszer éjszaka vissza­
ment a falujába. Ott kiment a telekre és ott 
úgy tett-vetr, mintha semmi sem történt volna. 
Még gereblyézett is és az uj gazda hajnal­
ban meglepődve látta, hogy valaki járt ott 
az éjszaka és elvégezte az alkonyaikor félbe-' 
hagyott munkát. Senkisem sejtette, hogy a 
régi gazda ez, aki éjszaka idején megláto­
gatja a régi telket, amely már másnak terem. 
Júniusban, a legforróbb éjszakán egyszerre 
kigyulladt az uj gazda termése. A szél messze 
vitte az égő pernyéket és csak nehezen tud­
ták megakadályozni, hogy a ttiz le ne égesse 
az egész környéket. Még a helyszínen, a lán­
gok ijesztő fényében egy menekülő embert 
fogtak el a csendőrök: Pascalu Lázáit, a 
régi tulajdonost, aki bevallotta, hogy ő ön­
tötte le petróleummal és gyújtotta fel az éle­
tet. Törvény elé állították a gyujtogatót, akit 
a bíróság egy esztendei börtönre Ítélt.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható egri siller és 
tokajhegyaljai fehér bort, mely házhoz ki­
hordásra literenként 18 ezer korona. Első­
rendű konyha, naponta friss csapolásu sör, 
elsőrendű cigányzene. Fütött helyiségek, pon­
tos kiszolgálás. Szives pártfogást kér: ifj. 
Soós József vendéglős. — Üres boroshordók 
és egy kutágas van eladó.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . . 497.500—500.000
R°zs.................................. 455.000-460.000
ArPa.................................. 340.000—360.000
2ab.................................. 385.000—495.000
Tengeri............................ 240.000—242.500
KorPa.................................. 230.000—235.000

Budapesti sertésvásár:
Prima sertés....................... 20.500-21.500
Közép .............................. 18.000—19.000
Nehéz .................................... 19.000—19.500

* Bőrbetegségben szenvedők ke­
ressék fel a Park szanatóriumot (Budapest, 
VI. Aréna-ut 84.) amelynek bőrgyógyászati 
osztályán a legmodernebb gyógykezelési mó­
dok állanak rendelkezésre. Szabad orvos- 
választás, mérsékelt árak. Napidij a magán­
klinikai osztályon 150.000 korona. 1989

— A pesti színigazgatók örömmel 
várják a vidéki színészek vigszinházi estjét, 
a Színházi Elet szenzációs pályázata és sok 
aktuális riport és kép tarkítja a Színházi Élet 
vidéki rovatát. A most megjelent számában 
a Császárnő apródja és a Vége a szép nyár­
nak premierbeszámolói és fényképfelvételei. 
Szász Zoltán, Nádas Sándor cikke, Heltai 
Jenő szenzációs novellája, Kálmán Jenő vicc­
lapja, rengeteg kép, riport sorakozik egy­
más mellé. A gazdag filmrovat a Tízpa­
rancsolat regényt folytatja. A társáság, sport, 
autó, divat, képzőművészet, iparművészet, 
zene, divat stb. rovatok mellett a Feleségem 
babája slágerkottája a Május, Schöpflin Ala­
dár Vége a szép nyárnak cimü darabjának 
teljes szövege, mint darabmelléklet. Egy 
szám ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 
80000 korona. Kiadóhivatal Erzsébet körút 29.

— Szolgalegényből orvos. A napok­
ban avatták orvosdoktorrá Sebestyén Bélát, 
aki 19 éves korában még imi-olvasni sem 
tudott, szolgalegény volt Budapesten Valami 
kis diák megtanította irni-olvasni. Azután 
három év alatt letette a VII. kerületi gimná­
ziumban az éretlségit. Ez idő alatt úgy ke­
reste meg a kenyerét, hogy apróbb diákokat 
tanitgatott. A háború alatt elvitték katonának. 
Mikor visszakerült a frontról, megtanulta a 
férfiruha vasalást, esténkint azzal kereste a 
kenyerét, nappal pedig az egyetemi tanárok 
körűi forgolódott, tanult, levizsgázott és most 
az összes orvosi tudományok doktora.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Húsvéti sütemények fSftS
-”™1m~"~ elsőrendű minőségben

kS-uÍcb^i Freund cukrásznál
Vidéki rendelések utánvétel mellett pontosan 

 eszközöltetnek.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy F.-u. 1. mozi mellett.

sí BOR 18= 3MEZ25= 1 kgr. *7 
sült X 
házi SIR 32íon

Valódi friss liptói túró !------ Rizskása, fűszer áru óriási választékban ! —— Pontos kimérés I

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők bet

PÓLYA LAJOSNÁL
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2615—1925 szám.
Hirdetmény.

A derekegyházi, szegvári és szentesi 
egyesitett fóldbirtokmegváltási ügyben a tár­
gyaló bizottság által az Országos Földbirtok - 
rendező Birósághoz készített javaslat és név­
jegyzék és egyéb vonatkozó iratokkal együtt 
a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban 1925 
évi április hó 3 napjától kezdődőleg április 
hó 17 napjával bezárólag terjedő 15 napi 
időre közszemlére tétetik azzal, hogy akik­
nek a javaslat ellen észrevételük van, észre­
vételüket a közszemlére tétel ideje alatt a 
gazdasági tanácsnoki hivatalban adják be. 
Az észrevétel az említett hivatalban jegyző­
könyvbe való mondással vagy Írásban is be­
adható. A jegyzőkönyvek díjmentesen vétet­
nek fel. As Írásban adandó észrevétel posta 
utján az ellenérdekű féllel is közlendő aján­
lott levélben.

Szentesen, 1925 évi április hó 2.
Dr Négyesi Imre

2129 polgármester.

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós szóda

1 kg. 8.800 K.

Pólya Lajos
Nyiri-köz és Sátrán M-u. sarok

a legolcsóbb 
bevásárlási forrás!

Egy liter 
riding

Egy liter

ó-bor . 
tearum

Egy liter

szilva pálinka 
1 feiler petróleum 
LSp2őzö szóda 
$,KR$ gyufa

18.000 K. 
48.000 K.

54.000 K.
4.800 K.
8.800 K. 
5.000 K.

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h I a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

• Pfatf varrógép akár családi, akár ipari 
használatra a világon a legjobb. Wellisch géprak­
tárban lerakat.

Legelső! Legszebb! Legolcsóbb!
1,6,2-ig'

17 Nagy választékban gyermek­
harisnyák és gyermekzoknik.
Selyem és flór gyermektrikók, 

férfi ingek és nyakkendők.

Schreiber
harisnya-ház. Kossuth-utca 6 sz. 
Görög-épület. Telefonszán i : 82.

1 pár reklám női harisnya minden színben — 
I pár flór nói harisnya ajour — — — 
1 pár selyem muslin harisnya minden színben — 
I pár selyem fátyol harisnya minden színben — 
1 pár selyem női harisnya minden színben — 
1 pár férfi harisnya színes — — — —
1 pár férfi harisnya skói divat — — —
1 darab kötött kabát legjobb — — —
1 darab kötött női mellény — — — —
1 darab selyem kötött blúz — —
I darab trikó selyem blúz uj divat 
1 darab selyem sál — — — —
1 darab női selyem nadrág minden színben 
1 darab női selyem ingnadrággal minden sziszínben

7.500
34.000
38.000
50.000
51.000

7.000
38.000

200.000
120.000
125.000
150.000
70.000

130.000
170.000

SZLOVÁK SZABÓMESTER
specialista sport ruhák és lovagló bricsessekben.

Szolid árak! ízléses munka!
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, 1940
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
III. kér. Sarkad! Nagy Antal-utca 1 szám. — Lutheránus templom mellett.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati, kövek piros, fekete 
és szürke szinben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simonyi Ernö-utca 7.

lazát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cseré!,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú K 0 H F B

minden mennyiségben kapható

SCHMGZ MÓR atilla
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Olcsó hét április hó 1-től 10-ig 
özv, Domokosáé kalap-szalonjában,

Szentes, Kossuth-utca 12 szám.

Budai föld □
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth-tér 4.

Sodorjon

janiba
1127 papirt.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Ralap alakítások jutányos árkán készülnek! Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

BÄCHER-MELICHAR-UMRATH
mezőgazdasági gépgyárak képviselete.

ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Tiuampnti“ Gazd- és ’Pari Keresk. Váll. Szentes.„IlileülllCIlll Sztirszabó N. Imre-u. 3. Telefon 58.
TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 

D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetőgépek: 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000

lógás- és láncboronák, ekekapák stb.
Eormick-trahtnn szán,f; ucséPe|- dará|> vontat.UUI llllun linillUl — Kedvező részletfizetés. —
Tpj í?,özö és vajkészitó gépek és eszközök. 
•UJ Teljes berendezések már 3—5 milliótól. —
Zpnhin fo|ytonégö, íatüzelésü légfütéses kályha, 

nyolc kilogram fával füt egy szobát. —

____

RUDVASAK, SÍNEK, VASPEREN DÁK.

„Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - FeldősVezetiTPataky Ferencz.

-


